

常年限行、尾号大轮换、法定节假日不限……

# 周口中心城区机动车开始限行

□记者 姬慧洋

**本报讯** 常年限行、尾号大轮换、交警路检、视频抓拍……3月18日,周口市政府发布《关于实施机动车限行交通管理措施的通告》,决定从3月23日起至12月31日在中心城区实施机动车限行措施,限行期间车辆将按照号牌最后一位数字出行。另外,外埠号牌车辆不在限行之列。据了解,这是我市历史上第一次实施机动车常年限行。

据悉,在限行期间,每日限行时间为7时至20时,周六、周日及法定节假日不限行,中心城区开元大道以北、武盛大道以西、太清路以南、龙源路以东的闭合区域内(不含以上道路)为限行区域。通告规定,按机动车号牌(含临时号牌)的最后一位数字(尾数为英文字母的,以字母前的最后一位数字)为准,工作日每天限行两个数字。即:星期一限行车牌尾号为1和6的机动车;星期二限行车牌尾号为2和7的机动车;

星期三限行车牌尾号为3和8的机动车;星期四限行车牌尾号为4和9的机动车;星期五限行车牌尾号为5和0的机动车。另外,军车(含武警车辆)、警车、消防救援车、救护车、工程救险车;公交车、大中型客车、出租汽车(不含租赁车辆)、校车、单位通勤车;车身外观喷涂统一标识并执行任务的各类行政执法车辆和道路清障专用车辆;车身外观喷涂统一标识的环卫、园林、市政、供水、供电、供气、供油、通信、邮

政、押款、保险勘查、新闻采访、采供血、医疗废物转运等专用车辆;殡仪馆的殡葬车辆;新能源汽车、外埠号牌车辆不受限行措施限制。对于已办理通行证的货车,须遵守本限行规定。对违反规定上路行驶的车辆,公安交通管理部门将通过视频监控抓拍和交警路检路查的方式依法予以处罚。遇有重度以上污染天气,需要启动更高级别限行措施时,另行通知。



施工现场

## 沙颍河周口至省界航道 升级改造工程马力全开忙复工

□记者 彭慧 文/图

**本报讯** 3月21日,阳光明媚,春意盎然。伴随着挖掘机的阵阵轰鸣声,沈丘船闸、节制闸施工现场一片繁忙景象。这标志着中交二航局沙颍河项目自2月24日郑埠口复线船闸复工以来,已全面复工。

受新冠肺炎疫情影响,沙颍河项目面临着严峻挑战。复工前,项目方积极配合周口疫情防控总体要求,提前筹备,制订防疫及复工方案和应急预案,提出“分步、分区”复工总体思路,严格落实各项防疫措施。目前,该项目已开建的沈丘航运枢纽、郑埠口复线船闸工程全部启动,各施工点正在加紧、安全、有序地开展现场土方作业、船闸主体结构施工、井点降水施工等,切实做到坚持疫情防控和复工两手抓、两不误、两促进。

为加强疫情防控,保障项目复工建

设,沙颍河项目方制定了一系列保障措施:根据施工关键节点,细化量化,合理调整施工计划;有序推进人员点对点、设备及材料安全进场;严格落实人员一日两次测温、封闭式管理、三级隔离、分餐制等各项防疫措施。此外,项目方借助二维码信息化平台,创新使用返岗扫码登记、消杀扫码监测、外来车辆及人员扫码登记管理,有效减少了人员直接接触。同时,严格落实防疫及安全教育,向每一位建设者传递防疫知识,为项目稳中求进、有条不紊地开展奠定了坚实基础。

据悉,该项目的建设将实现全国干线航道网“两横一纵两网十八线”规划布局在周口境内的建设目标,助力周口打造“满城文化半城水、内联外通达江海”的中原港城,同时对提高区域航道通航能力、促进区域资源开发利用、完善中原腹地综合交通运输体系有着重要意义。

## 我市启动“百日千万 网络招聘专项行动”

□记者 马月红

**本报讯** 记者近日从市人社局获悉,为进一步做好稳就业工作,推动企业复工复产,3月20日至6月30日,我市在全市开展以“职等你来 就业同行”为主题的“百日服务攻坚、千万岗位推送”大型公益网络招聘专项行动,为招聘单位及求职者搭建沟通交流平台,提供线上就业服务。

据市就业促进工作办公室主任朱冬梅介绍,市人社局把实施“百日千万网络招聘专项行动”作为强化稳就业举措的重要抓手,按照方案和职责

分工,压实工作责任,确保行动取得实效。同时,该局积极与各类企业和人力资源服务机构对接,扩大岗位信息来源,收集发布、动态更新招聘岗位信息,帮助更多求职者通过网络应聘实现就业。

另外,该局采用短视频、动漫、直播等方式,发布职业指导“云课堂”和线上培训课程,为劳动者求职和提升技能提供便捷支持;充分利用新闻媒体、微博、微信等渠道,将行动主题、招聘专场、时间安排等向社会公布,鼓励引导用人单位和劳动者积极参与。

## 我国银行机构抗击疫情 信贷支持超1.8万亿元

**新华社北京3月22日电** (记者 李延霞) 中国银保监会副主席周亮22日在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示,目前我国银行机构为抗击疫情提供的信贷支持已经超过1.8万亿元。1至2月份,银行业新增制造业贷款2500亿元,明显高于上年同期增幅。

周亮表示,新冠肺炎疫情发生以来,银保监会出台了一系列支持实体经济发展的政策,包括支持疫情防控的企业恢复和扩大产能,对受疫情影响还款困难的信用卡、汽车贷款、住房按揭贷款等个人的消费贷款灵活调整还款安排,通过临时性的延期还本付息安排帮助符合条件、暂时遇到困难的企业渡过难关等。

“自1月25日以来,20%左右的中小微企业到期贷款本息已经享受到了延期还款

的安排。”周亮说。周亮表示,银行业保险业全力保障金融服务不中断。当前,除湖北以外,全国银行网点复工率达到95%,保险网点的复工率超过97%,同时线上和线下金融服务开展得非常灵活。

“最近我们搞了一个抽样调查,显示企业的账户活跃度明显提升,企业资金的往来、资金的周转速率都明显加快,从一个侧面反映出经济的活跃度已经开始在逐步恢复。”周亮说。

周亮表示,下一步银保监会将全力为疫情防控提供金融支持,同时着力提升金融服务实体经济的质效,从“增量、降价、提质、扩面”等方面对小微企业和民营企业进一步强化服务,特别是要对民营制造业企业加强服务。